

Природа Ергаков всегда была и будет неисчерпаемым источником вдохновения для талантливых людей



Летом Ергаки гостеприимно распахивают свои объятия для тысяч туристов с фотокамерами, которые стремятся запечатлеть каждый миг своего пребывания в этом удивительном уголке. Фотографии с видами Ергаков принесли известность такому талантливому красноярскому фотохудожнику, как Михаил Вершинин. Его работы могут послужить примером многим начинающим фотографам, пробуящим себя в жанре пейзажной фотографии. Для выявления новых талантов, интересных фоторабот, а также в целях привлечения внимания к проблемам сохранения уникальной природы Ергаков с помощью художественных средств фотографии дирекция природного парка «Ергаки» в конце сентября объявила о проведении фотоконкурса «Страна Ергаки». В конкурсе могут участвовать все ценители прекрасного, побывавшие в Ергаках, без возрастных и территориальных ограничений. Фотографии принимаются по четырем номинациям:

- пейзаж (съемки дикой природы),
- флора и фауна (фотографии растений и животных в естественных условиях обитания) — природа и люди (человек в природе, взаимоотношения человека с природой),
- панорама (фотографии общих панорам).

Для участия в конкурсе вы можете присылать свои фотографии до 20 декабря 2012 года по электронной почте на адрес природного парка «Ергаки» ergakipark@mail.ru с пометкой «Фотоконкурс».

Подробнее об условиях проведения фотоконкурса «Страна Ергаки» можно узнать на сайте дирекции природного парка «Ергаки» www.ergaki-park.ru

Большое спасибо авторам, первыми приславшими на конкурс свои фотоработы. Это Валентина Лысенко (Ермаковское), Яна Кудрявцева и Рома Хорошев (учащиеся

Новоозерновской школы Ермаковского района), Артем Лопатеев (Красноярск).

Представляем вашему вниманию одну из конкурсных фоторабот — «Ручей Золотарный». Автор — Артем Лопатеев (Красноярск).

Валентина ШИШКИНА,

методист эколого-просветительского отдела

КГБУ «Дирекция природного парка «Ергаки».

Фото Артема ЛОПАТЕЕВА